





# మార్కెట్ వ్యాల నిర్మూలన మేనేజింగ్ బాధ్యత

## నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ కిట్స్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 100 కిట్లు పంపిణీ



ప్రభాత సూర్యుడు - సిద్దిపేట అర్బన్ : సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ మేడమ్ మాట్లాడుతూ నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ కిట్స్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 100 కిట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అధికారులు సిద్దిపేట వాహనాలు తనిఖీ నిర్వహించే సమయంలో అనుమానం ఉన్న వ్యక్తులను నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ కిట్స్ ద్వారా పరిశీలించాలని సూచించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా గుర్తించిన ఖాళీ స్పోట్స్ ఏరియాల్లో తనిఖీలు నిర్వహించి

నప్పుడు తప్పకుండా వీటిని ఉపయోగించాలి. డ్రగ్స్ రహిత జిల్లాగా చేయడమే మన ప్రధాన లక్ష్యం మారకద్రవ్యాల నిర్మూలన మనందరి బాధ్యత. డ్రగ్స్ మహమారిని తరిమేద్దాం డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని భావితరాలకు అందిద్దాం. పిల్లలు ఏం చేస్తున్నారో తల్లిదండ్రులు మరియు ఉపాధ్యాయులు గమనిస్తూ ఉండాలని తెలిపారు. యువత ఎంతో బంగారు భవిష్యత్తు కలిగి ఉండవలసిన వారు కొంతమంది చెడు మార్గాల వైపు ఆకర్షితులవుతున్నారని మత్తుకు అలవాటు పడి గంజాయి అలవాటు చేసుకుని జీవితాలు నాశనం చేసుకుంటున్నారని వారిపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలు సేవించేవారు వారి మానసిక స్థితిని కోల్పోయి నేరాలు చేసే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాలు మానవుల ఆరోగ్యం పై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతాయని నరాలు గుండె సహా ప్రధాన అవయవాల దెబ్బతినే అవకాశం ఉన్నదని తెలిపారు. గ్రామాలలో పట్టణాలలో యువత యువకులు మంచి అలవాట్లతో తల్లిదండ్రులు మరియు గురువుల చెప్పిన మాటలు విని చదువుతూ ముందుకు వెళితే చక్కని భవిష్యత్తు ఉంటుందని తెలిపారు. మారకద్రవ్యాల విషయములో ఎంత పెద్ద వారు ఉన్నా ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. మారకద్రవ్యాలకు యువతను దూరంగా ఉంచాలని డ్రగ్స్ రహిత తెలంగాణ సమాజం కొరకు అందరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిప్యూటీ ఎస్ పి మల్లారెడ్డి, ట్రిటోన్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్, ఎస్ పి చంద్రం, మరియు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న ప్రభుత్వ రేషన్ బియ్యం

## -40 క్వీంటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టుకున్న సిద్దిపేట టాస్కోర్స్ & తొగుట పోలీసులు

ప్రభాత సూర్యుడు - సిద్దిపేట అర్బన్ : తొగుట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎల్లారెడ్డి పేట గ్రామ శివారులో అలపు రాజు, సోలంకి సంతోష్, కస్తూరి చింటు, గొల్లన రవి, నలుగురు కలిసి ట్రాలీ ఆటో TS08UB-3009 వాహనంలో ఎలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ప్రభుత్వ రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని నమ్మదగిన సమాచారంపై టాస్కోర్స్ పోలీసులు మరియు తొగుట పోలీసులు వెళ్లి కలిసి పట్టుకుని అక్రమ రవాణా చేస్తున్న రేషన్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తొగుట పోలీసులు కేసు



నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా టాస్కోర్స్ పోలీస్ అధికారులు, మాట్లాడుతూ పోలీస్ కమిషనర్ మేడమ్ ఆదేశానుసారం జిల్లాలో ఎక్కడైనా ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఇసుక పిడిఎస్ రైస్ అక్రమ రవాణా చేసిన నిల్వ ఉంచిన, చట్ట ప్రకారం కేసులు నమోదు చేసి చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. జూదం, గ్యాంబ్లింగ్ చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలపై పటిష్టమైన నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు.

# బజెపి మండల అధ్యక్షుడు తిరుపతయ్య

## ఆధ్వర్యంలో హార్ ఘర్ తిరంగా ర్యాలీ

- ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వనపర్తి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్
- స్వాతంత్ర్య పోరాటం స్ఫూర్తిని యువతలో నింపడమే తిరంగా ర్యాలీ



వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, (ప్రభాత సూర్యుడు) : వనపర్తి జిల్లా పెద్దమండలి మండల కేంద్రంలో మండల అధ్యక్షుడు తిరుపతయ్య ఆధ్వర్యంలో హార్ ఘర్ తిరంగా ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బిజెపి వనపర్తి నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ విచ్చేసి మాట్లాడుతూ భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పిలుపుమేరకు విద్యార్థి యువకుల్లో అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో

దేశభక్తి జాతీయ భవాని పెంపొందించేందుకు ఈ ర్యాలీలో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ఆదేవిధంగా ఈనాడు విద్యార్థులు పెదదారి పడుతున్న సందర్భంలో దేశభక్తి వారిలో నింపేందుకు ఈ తిరంగా ర్యాలీ నిర్వహించడం జరుగుతుంది దేశం స్వతంత్రం సిద్ధించి 76 సంవత్సరాల పూర్తయిన సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని వారు అన్నారు నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని వారు అన్నారు మోడీ గారు తీసుకునే ఏ నిర్ణయమైనా దేశ హితం కోసమని వారన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శిలు కొత్తకాపు శివారెడ్డి, ముప్పురై చెన్నయ్య, జరిగింది.

# తపాలా శాఖ లో ప్రమాద భీమా పాలసీ

## - ప్రమాద బీమా చెక్కులు పంపిణీ -ముఖ్య అతిథిగా వీరభద్ర స్వామి

కల్లూరు ప్రభాత సూర్యుడు : ప్రమాద బీమా అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరు ఉపయోగించుకోవాలని సూచించే ఆఫ్ పోస్ట్ వి వీరభద్రస్వామి అన్నారు. కల్లూరు పట్టణంలో ఉన్న తపాలా శాఖ నందు పెనుబల్లి, కల్లూరు, తల్లాడ మండలాల బిపిఎంల సమావేశం ఎం ఓ ఖమ్మంపాటి రాజా అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లంకపల్లి గ్రామానికి చెందిన రామారావు శ్రీనివాసరావు తపాలా శాఖ నందు ప్రమాద బీమా పాలసీ తీసుకున్నారు. ఇటీవల కాలంలో ప్రమాదంలో మరణించడంతో కుటుంబ సభ్యులు జక్కుల మానస కు 10 లక్షల చెక్కును సూపర్వైజర్ ఆఫ్ పోస్ట్ వి వీరభద్ర స్వామి, ఐపిపిబి జిల్లా మేనేజర్ రాజేష్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు 60 వేల మందికి పాలసీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రమాదం బీమా చేయించుకున్న వారిలో ప్రమాదవశాత్తు చనిపోయిన 23 మందికి ప్రమాద బీమా చెల్లించడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రమాదం భీమా భద్రత అవసరమని, తక్కువ ప్రీమియం ఎక్కువ సౌకర్యాల కల్పించడం జరుగుతుందని అన్నారు. కల్లూరు పోస్ట్ ఆఫీస్ నందు 399 రూపాయలతో కాకాటి ధనమ్మ టాటా పాలసీ తీసుకోవడం జరిగిందని ఇటీవల కాలంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడంతో ఆమెకు వచ్చిన ప్రమాదం భీమా చెక్కును తన భర్తకు



అందజేశారు. పోస్ట్ ఆఫీస్ నందు ప్రస్తుతం 320 రూపాయలకు ఐదు లక్షలు, 549 రూపాయలతో 10 లక్షలు ప్రమాదం బీమా . 749 రూపాయలకు 15 లక్షలు ప్రమాదం బీమా సౌకర్యము ఉన్నదని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ పోస్ట్ ఆఫీస్ నుండి పాలసీలు తీసుకోవడం మంచి భరోసానిస్తుందని తెలిపారు. ఎవరైనా ఈ పాలసీని తీసుకోవాలని అనుకున్నట్లయితే ఎక్కడైనా పోస్ట్ ఆఫీస్ నందు సంప్రదించి పాలసీ తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐపి జి రాజేష్, ఎస్పిఎం ఎం.రామకృష్ణ, ఎం.ఓ. ఖమ్మంపాటి రాజా, రాజేంద్రప్రసాద్, మూడు మండలాల తపాలా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# పేరువంచ పంచాయితీ లో దోమల పొగ

## -కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కీసర రవీందర్ రెడ్డి



కల్లూరు ప్రభాత సూర్యుడు : పంచాయితీ ఎన్నికలు ఆలస్యం అవుతున్న సందర్భంగా పంచాయితీ లో అభివృద్ధి పనులు కుంటు పడకుండా ముందస్తు పెట్టుబడి పద్ధతిలో పెట్టుబడి పెట్టి పంచాయితీ లో వర్షాకాలం వల్ల సీజనల్ వ్యాధులు ప్రభలకుండా వర్షపు నీరు నిలిచినా చోట దోమలు కి మోనో పాస్ అనే పిపికారి మందు పిపికారి చేసారు అలాగే సాయంత్రం పూట దోమల బెండడ ఎక్కువ గా ఉన్నందున పంచాయితీ సిబ్బంది ద్వారా కీసర రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో దోమలకు పొగ స్ప్రే చెయ్యడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పంచాయితీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# గోదావరి జిల్లాలో ఖమ్మం జిల్లా నేల పంటల తో సస్యా శామలం

## -రైతుల కష్టాలు తీరే సభ డాక్టర్ మట్టా దయానంద్

కల్లూరు ప్రభాత సూర్యుడు: వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ నందు కాంగ్రెస్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన విలేజరుల సమావేశంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 వ తారీకు నా వైరా లో జరగబోయే ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి భారీ బహిరంగ సభను జయప్రదం చెయ్యాలి అని కోరారు. ఆరోజు సభలో శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి మూడవ విడత లో భాగంగా 2 లక్షలు రుణమాఫీ విడుదల కార్యక్రమం మరియు పాడి పంటలకు సీతారామ ప్రాజెక్ట్ నీటి విడుదల వంటి అద్భుతమైన రెండు కార్యక్రమాలను ఖమ్మం జిల్లా మంత్రివర్యులు బిట్టి తుమ్మల, పొంగులేటి ఆధ్వర్యంలో ఆగస్టు 15 నాడు జరుగుతున్నది. కావునా సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం నుండి అన్ని మండలాల నుండి రైతు సోదరులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని సభను భారీ విజయవంతం చెయ్యాలి అని తెలిపిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు దయానంద్ ఈ కార్యక్రమం లో కల్లూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ భాగం నిరజా ప్రభాకర్ చౌదరి, మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భాగం ప్రభాకర్ చౌదరి, ఏనుగు సత్యం బాబు, కొండపల్లి శ్రీమన్నారాయణ, అంకిరెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి, నారపరెడ్డి మరియు



మండల కమిటీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలి

## -జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



ఉమ్మడి ఖమ్మం, (ప్రభాత సూర్యుడు) : ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టర్, వైరా పట్టణంలో సీఎం సభాస్థలిలో చేపడుతున్న ఏర్పాట్లను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. సభ వేదిక, వాహనాల పార్కింగ్, హెలిప్యాడ్, బ్యారీకేటింగ్ ఏర్పాట్ల పట్ల అన్ని జాగ్రత్తలు చేపట్టాలన్నారు. పర్యటనలో ఎక్కడా సమస్యలు తలెత్తకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. అధికారులు, వారికి కేటాయించిన బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. పార్కింగ్ స్థలాలు, ప్రవేశం మార్గం, నిష్క్రమణ

మార్గాల్లో ఏలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. దయాన్ పై ప్రోటోకాల్ లో తప్పిదాలు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాంధాస్ నాయక్, రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య, జిల్లా అటవీ అధికారి సిద్ధార్థ్ విక్రమ్ సింగ్, అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మిర్జల్ శ్రీప్ర, డిఆర్డీవో సన్యాసయ్య, ఆర్డీవోలు గణేష్, రాజేందర్, జిల్లా అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.



# అభివృద్ధి జరగాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే సాధ్యం

**జనగామ, (ప్రభాత సూర్యుడు) :** జనగామ డి.సీ.సీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి, మీడియా సమావేశంలో ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం వారి సంపాదనలో పది అభివృద్ధి విషయం మరిచిపోయారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి 10 ఏండ్లలో కూడా చేయలేదు, రైతులకు అన్యాయం చేసింది బిఆర్ఎస్ పార్టీ. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పినట్లుగా అధికారంలోకి రాగానే ప్రాణాళిక ప్రకారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు 32 వేల కోట్లతో రైతులకు రుణమాఫీ చేశారు. గత 10 ఏండ్లు బిఆర్ఎస్ పాలనలో అభివృద్ధి చేయాకుండా వారి జేబులు నింపుకోవడమే సరిపోయింది. పరిపాలనని గాలికి వదిలేశారు. మన నాయకుడు రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని విధాలా అభివృద్ధి అవుతుంది, విదేశాల నుండి కూడా పెట్టుబడులతో వస్తున్నారు. 6 గ్యారంటీలు కూడా అమలు చేశాం. - జనగామ పట్టణం లో మొత్తం 10 కోట్ల ఫండ్స్ మంజూరి చేశాం, త్వరలో పనులు ప్రారంభిస్తారు. పట్టణంలో ప్రణాళికబద్ధమైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ కొరకు అధికారులతో సంప్రదించడం జరిగింది. త్రాగు నీరు, సాగు నీరు చేట్కోడూర్ రిజర్వర్ నుండి నీటి కొరకు అధికారులను సంప్రదించాం, ప్రజలకు నీరు అందుతుంది. జనగామ పట్టణ ప్రజలకు తారు నీరు అందుతుంది అలాగే ఏడాది లోపు డ్రైనేజీ కూడా చేస్తాం. - నేను జనగామలో ప్రజలు ఎల్లవేళలా అందంబాటులో ఉంటా, మా నాయకుడు రేవంత్ రెడ్డి గారి నాయకత్వంలో జనగామ నియోజకవర్గాని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేస్తా.

# మాగవత్వం చాటుకున్న మాజీ

# మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

- తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ విద్యార్థి నాయకుడు ఉదయ్ కిరణ్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



**వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, (ప్రభాత సూర్యుడు) :** వనపర్తి జిల్లా చీమనగుంటపల్లి గ్రామానికి చెందిన తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ విద్యార్థి నాయకులు ఉదయ్ కిరణ్ చారి గత వారం వ్యక్తిగత కారణాలతో ఆత్మహత్య చేసుకోవడం జరిగింది. గతంలో ఉదయ్ కిరణ్ చారి బీఆర్ఎస్ వి ఉద్యమ విద్యార్థి నాయకులుగా పనిచేశారు. ఉదయ్ కిరణ్ ఆకస్మికంగా మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబానికి మాజీ మంత్రి మానవత్వంతో 25000/-వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాణిక్యం ద్వారా అందజేశారు. క్షణికావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయాల వల్ల వారి కుటుంబానికి తీరని లోటు అని, తొందరపాటు నిర్ణయాలు యువత తీసుకోకుండా ఆత్మస్వైచ్ఛంతో నమస్కరణలు ఎదుర్కోవాలని నిరంజన్ రెడ్డి యువతను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు మాణిక్యం, అధ్యక్షులు రఘు వర్మన్ రెడ్డి, సూర్యవంశపు, గిరి, హేమంత్ ముదిరాజ్, మహేశ్వర్ రెడ్డి, చిట్టాల రాము, గ్రామ నాయకులు రామకృష్ణ, ధర్మశాస్త్రి, హర్షవర్మన్ రెడ్డి, శంషుద్దీన్, రమేష్ నాయక్, సత్య, విష్ణు, భీముడు, రామచంద్ర పాల్గొన్నారు.

# డిస్ట్రిక్ లెవెల్ కాంపిటీషన్ లో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న పెడన నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కాగిత



పెడనరూరల్ : మండలం సందమూరు గ్రామంలో శ్రీ వాసవి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ శ్రీ వాసవి కాలేజీ యాజమాన్యం నిర్వహించిన డిస్ట్రిక్ లెవెల్ కాంపిటీషన్ లో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న పెడన నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న యాజమాన్యానికి సిబ్బందికి నా హృదయపూర్వక నమస్కారములు తెలిపిన కాగిత. ఇక్కడ ఉన్నటువంటి విద్యార్థులకు మరియు ఇంజనీరింగ్ స్టూడెంట్లకు ఒక లక్షకు ఏర్పడుచుకుంటే మన భవిష్యత్తు బాగుంటుందని మీరందరూ గుర్తుంచుకోవాలి. మీరందరూ మంచిగా చదువుకొని ఈ యొక్క కళాశాలకు ఉన్నత పేరు తీసుకొస్తారని భావిస్తున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కళాశాల యజమాన్యం మరియు విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మన స్వతంత్ర గాఢను ఉత్సవంగా జరుపుకుందాం

**వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, (ప్రభాత సూర్యుడు) :** 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని, యువనాయుక్త ఫౌండేషన్, పెద్దమండలి మండలం, జగత్పల్లి, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో వర్వ్ షాప్ ను నిర్వహించింది. మన గతాన్ని గౌరవించడం, ప్రస్తుతాన్ని జరుపుకోవడం, భవిష్యత్తును ఆశతో మరియు నిశ్చయంతో ఎదుర్కోవడం ఈ రోజుకు అర్థం. మన భవిష్యత్ నాయకుల్లో సమానత్వం మరియు దేశభక్తిని ప్రోత్సహించడం మా నమ్మకం. ఈ వర్వ్ షాప్ లో 6 నుండి 8 తరగతి విద్యార్థుల కోసం క్విజ్ పోటీ నిర్వహించబడింది, ఇది భారతదేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటం, జాతీయ చిహ్నాలు, ప్రాముఖ్యమైన వ్యక్తులు మరియు చారిత్రాత్మక సంఘటనలపై దృష్టి సారించింది. 9 మరియు 10 తరగతి విద్యార్థులు భారతీయ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులపై వ్యాస రచన పోటీలో పాల్గొన్నారు. మేము విద్యార్థులతో స్వాతంత్ర్యానికి ప్రాముఖ్యత, వ్యక్తిత్వ వికాసం మరియు స్వీయరక్షణ పద్ధతులపై చర్చించాము, ఆ తర్వాత క్రాఫ్ట్ తయారీ కార్యవర్ణం జరిగింది. ప్రతిభా గల వారందరికీ రెండు స్టడీ టేబుల్స్, రెండు యువనాయుక్త సూల్ బ్యాగ్స్, మరియు రెండు జియోమెట్రి బాక్స్ లు మరియు స్కెచ్ సెట్లు బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది. అదనంగా, 90 పరీక్షా కిట్లు, ప్యాస్ బుక్లు మరియు ఇతర స్టేషనరీ వస్తువులతో కూడిన పరీక్షా కిట్లు మరియు స్టేట్లను అందజేశారు. ఈ వర్వ్ షాప్ యువనాయుక్త అధ్యక్షుడు అవుల అక్షయ్ కుమార్, వివేక్, ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిహెచ్ఎం మల్లికార్జున్ మరియు యువనాయుక్త స్వచ్ఛంద సేవకులు జిన్నా, సుష్మా, ఇంకా మరెన్నో స్వచ్ఛంద సేవకుల సమక్షంలో విజయవంతంగా జరిగింది.



# మద్యం మత్తులో యువకుల వీరంగం

- ఓ సీఐ కొడుకు నట్టు క్యాబ్ డ్రైవర్ పై దౌర్జన్యం
- వెంటపడి దాడి చేసిన యువకులు
- తీవ్ర గాయాలైన బాధితు నీ ఆస్పత్రికి తరలింపు
- పోలీస్ స్టేషన్ లో బాధితుడు ఫిర్యాదు



**కాజీపేట, (ప్రభాత సూర్యుడు) :** మద్యం మత్తులో ఉన్న యువకులు క్యాబ్ డ్రైవర్ పై దౌర్జన్యం చేసి వీరంగం సృష్టించిన సంఘటన కాజీపేట చౌరస్తాలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. సంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పిండి రవి అనే క్యాబ్ డ్రైవర్ హైదరాబాద్ వెళ్లేందుకు కాజీపేట అడ్డంలో కారు ఆపి ప్యాసింజర్ల కొరకు ఎదురు చూస్తున్నాడు. అదే సమయంలో బైక్ పై వచ్చిన ఇద్దరు వ్యక్తులు పబ్లిక్ ప్లేస్ లో మూత్ర విసర్జన చేస్తుండగా డ్రైవర్ రాజు ఇక్కడ మూత్రం చేయడం వల్ల దుర్వాసన వస్తుందని డ్రైవర్ అందరూ ఇక్కడనే కూర్చుంటామని ఆ యువకులకు సూచించారు. దీంతో కోపాదిక్తులైన యువకులకు కార్ డ్రైవర్ మధ్య వాగ్వివాదం జరిగింది. క్యాబ్ డ్రైవర్ ను నాన్న బూతులు తిడుతూ దాడి చేశారు. ఆ యువకులు తమ స్నేహితులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో మద్యం మత్తులో ఉన్న మరి కొంతమంది సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు ఏడుగురు యువకులు ఒక యువతి తో కలిపి ఎనిమిది మంది కలిసి క్యాబ్ డ్రైవర్ రాజును విచక్షణ రహితంగా వెంటపడి తరుముకొంటూ తీవ్రంగా గాయపరచారు. అక్కడ ఉన్న మరో మూడు కార్ల అద్దాలు పగలగొట్టారు. తీవ్ర గాయాలైన రాజు దెబ్బలకు తట్టుకోలేక పరుగులు తీశారు అక్కడ ఉన్న పలువురు గౌడవను ఆపేందుకు ప్రయత్నించగా మద్యం మత్తులో ఉన్న యువకులు జేబులోంచి చిన్నపాటి కత్తిని తీసి ప్రజలను బెదిరించాడని వారు తెలిపారు. అందులో ఒక వ్యక్తి మా నాన్న సీఐ అంటూ మరో వ్యక్తి మా నాన్న కానిస్టేబుల్ అంటూ మమ్మల్ని పోలీసులు ఏమి చేయలేరని అక్కడున్న ప్రజలను బెదిరించారని వారు తెలిపారు సంఘటన స్థలం వద్దనున్న వారిలో ఒకరు 100 డయల్ కాలే చేయగా పోలీసులు వచ్చి ఆ గౌడవ గురించి వివరాలు తెలుసుకొని యువకులను పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు మత్తులో ఉన్న ఆ యువకులు పోలీస్ స్టేషన్లో దుబ్బితో ఉన్న పోలీసులతో చాలాసేపు వాగ్వివాదం నికి దిగారు తీవ్ర గాయాల పాలైన క్యాబ్ డ్రైవర్ రాజును చికిత్స నిమిత్తం 108 వాహనంలో ఆసుపత్రికి తరలించారు బాధితుడు ఫిర్యాదు మేరకు 8 మంది పై కాజీపేట పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



# అయోధ్య రామ మందిరంలో ఆశ్రిత రెడ్డికి పురస్కారం

**కాజీపేట, (ప్రభాత సూర్యుడు) :** ప్రతిష్ఠాత్మకమైన అయోధ్య లోని రామ మందిరం క్యాంపస్ లో తాళ్ల వద్దావతి ఒలంపియర్స్ పాఠశాల కు చెందిన విద్యార్థిని ఆశ్రిత రెడ్డి శాస్త్రియ సృత్యాన్ని ప్రదర్శించారు సృత్యాన్ని అద్భుతంగా ప్రదర్శించినందుకు గాను ఆశ్రితారెడ్డికి ప్రశంస పురస్కారాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంస్థ చైర్మన్ తాళ్ల మల్లేశం ఆశ్రిత రెడ్డి అద్భుతమైన విజయాన్ని సాధించినందుకు ప్రశంసించారు. ఆమె కు శిక్షణ నిచ్చిన పాఠశాల సృత్య ఉపాధ్యాయులు కళ శారదను కూడా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు దాక్టర్ తాళ్ల వంశీ చైతన్య, అష్టల్ నిస్స సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# తిరుమల తిరుపతి శ్రీనివాసుడిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి - నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు సుఖశాంతులతో మెలగాలి

వనపర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ కలకాలం సుఖశాంతులతో మెలగాలిని, ఆయురారోగ్య అష్టభాగ్యాలతో కళకళలాడాని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి ఆ తిరుమల తిరుపతి శ్రీనివాసుని వేడుకున్నారు. మంగళవారం ఆయన తన సతీమణి శారదా రెడ్డి కుమారుడు నవనీత్ రెడ్డితో కలిసి వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అన్నదాతల, అణగారిన వర్గాల, బీద ప్రజల, మహిళల, విద్యార్థుల శ్రేయస్సు కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నో పథకాలను ప్రవేశపెట్టిందని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రతి ఒక్కరూ అభివృద్ధి చెందాలన్నా లక్ష్యంతోనే ముందుకు సాగుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.